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ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 6 DE JUNHO DE 2023

ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO ESPORTIVO AOS SENHORES
MARCELO JÚNIOR BALBINOTTI E EVANDRO CESAR CHIOCHETTA.

Aos 6 (seis) dias do mês de junho de 2023, com início às 19 horas, realizou-se no Plenário de
Sessões da Câmara Municipal, situado na rua Arariboia nº 491, centro, em Pato Branco,
Paraná, sessão solene para entrega de Medalha de Honra ao Mérito Esportivo ao atleta
Marcelo Júnior Balbinotti, de autoria do Vereador Romulo Faggion, conforme Decreto
Legislativo nº 4, de 29 de maio de 2023; Medalha de Honra ao Mérito Esportivo ao atleta
Evandro Cesar Chiochetta, de autoria da Vereadora Maria Cristina de Oliveira Rodrigues
Hamera, conforme Decreto Legislativo nº 5, de 29 de maio de 2023. A solenidade foi conduzida
pelo Mestre-de-Cerimônias, Jacir Luiz de Cristo. Iniciando o evento, o Mestre-de-Cerimônias
saudou as autoridades, imprensa, amigos e familiares das homenageados e em seguida
convidou para compor a Mesa de Autoridades: a Presidente do Poder Legislativo Thania Maria
Caminski Gehlen; os proponentes das homenagens, Vereadores Maria Cristina de Oliveira
Rodrigues Hamera e Romulo Faggion; os homenageados com a Medalha de Honra ao Mérito
Esportivo, Senhores Marcelo Júnior Balbinotti e Evandro Cesar Chioquetta; o Vereador Rodrigo
José Correia. A solenidade foi presidida pela Presidente da Câmara, Vereadora Thania Maria
Caminski Gehlen. A presidente abriu a sessão saudando as autoridades que compõem a Mesa,
as demais autoridades presentes, profissionais da imprensa, familiares, amigos dos
homenageados e convidados. Na sequência, o Mestre-de-Cerimônias convidou os presentes
para acompanharem em pé a execução do Hino Nacional Brasileiro. O Mestre-de-Cerimônias,
destacou que a Medalha de Honra ao Mérito Esportivo oferecida aos Senhores Marcelo Júnior
Balbinotti e Evandro Cesar Chioquetta, de autoria dos Vereadores Romulo Faggion e Maria
Cristina de Oliveira Rodrigues Hamera, foi aprovada nas sessões ordinárias realizadas nos dias
24 e 29 de maio de 2023, por unanimidade dos vereadores. O Mestre-de-Cerimônias, destacou
a biografia do homenageado Marcelo Júnior Balbinotti, tem 43 anos, Engenheiro Agronômo,
natural de Pato Branco-PR, filho de José Balbinotti e Miriam Balbinotti, irmão de Fabiano
Balbinotti, esportista praticante de tiro ao prato desde 2017. Teve o incentivo do amigo
Cleocimar Pereira para que iniciasse no esporte. Na época filiou-se no Clube de Tiro de Pato
Branco (CTPB), onde iniciou com uma espingarda calibre 12 para atirar em um prato de cor
laranja. Com o passar do tempo, treinos constantes e performance cada vez melhor, começou a
fazer parte da Federação Paranaense de Tiro Esportivo (FPTE) e logo em seguida à Liga
Nacional de Tiro ao Prato (LNTP). A partir do ano de 2018, Marcelo dedicou-se a treinos de
aperfeiçoamento de técnicas como atirador, surgindo aí a primeira medalha oriunda do Play Off
da Liga Nacional de Tiro ao Prato, competição que ocorreu na cidade de Ponta Grossa-PR.
Buscando cada vez mais aperfeiçoar as técnicas, Marcelo realizou treinos intensos e mesmo
com situações desanimadoras pessoais que lhe ocorreram, como o furto de suas duas armas
em 2019 o esportista não deixou-se abater, e ainda, com a Pandemia no ano de 2020, que
trouxe atraso mundial para todos, o referido voltou aos treinos e dali em diante para altas
competições. Ainda no final daquele ano consagrou-se campeão na cidade de Uberlândia-MG,
competição que contou com aproximadamente, 800 atletas, e Marcelo atingiu 100 acertos dos
100 pratos lançados. Já em 2021, o atleta participou da Gran American Word Trapshooting
Championships na cidade de Sparta, Estado do Illinois, nos EUA, de onde mais uma vez,
Marcelo saiu campeão e igualou-se ao recorde brasileiro da prova. O atleta tem pela frente,
ainda no corrente ano, um longo caminho de treinos e dedicação para as etapas regionais e
para a grande final da Liga Nacional de Tiro ao Prato (LNTP) e da Confederação Brasileira de
Tiro Esportivo (CBTE) que irão acontecer no mês de Dezembro nas cidades de Ponta Grossa -
PR e Sinop - MT. Dando continuidade ao evento posicionaram-se em frente à Mesa de
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autoridades o Senhor Marcelo Júnior Balbinotti e o Vereador Romulo Faggion para a entrega
oficial da honraria. Em seguida, o Mestre-de-Cerimônias, destacou a biografia do homenageado
Evandro Cesar Chiochetta, nascido em Pato Branco em 3 de junho de 1979, é atirador
esportivo e iniciou a prática do tiro ao prato no final de 2019. Em julho de 2020, fez sua primeira
clínica de tiro ao prato com os atiradores e detentores de vários títulos nacionais e
internacionais, os Senhores Valdir Abel e Giovani Suriz. A partir de então, as noções de tiro e
os resultados foram aprimorados e consequentemente, uma nova chama foi ascendida:
“participar de competições regionais”. Em 2021, filiou-se a Liga Nacional de Tiro ao Prato,
entidade que reúne os melhores atiradores de todo Brasil e que é filiada a ATA (Amateur
TrapshootingAssociation), uma das maiores associações de tiro ao prato do mundo e que tem
123 anos de provas a nível mundial. Além disso, também filiou-se na Federação Paranaense de
Tiro Esportivo, participando com muita dedicação em todas as competições em ambas as
categorias. Os resultados não demoraram para aparecer. O atleta Evandro foi campeão de
várias provas e obteve ótimos resultados já no ínicio de 2021, que culminaram no excelente
resultado em uma das etapas do Campeonato Paranaense, sediado no Clube de Tiro Pato
Branco. Campeão da sua categoria, foi para a disputa do TOP GUN, oferecido ao melhor atleta
da prova, disputada com outros 4 atletas. Após 100% de acerto na disputa, sagrou-se Campeão
do Top Gun, patamar máximo de uma prova de Trap Americano, atirando em casa. Esses
títulos abriram portas para que pudesse disputar outras etapas como: a Trap50, onde são
lançados 50 pratos e a Trap 100, onde são lançados 100 pratos, ao comando do atirador em
direções aleatórias e desconhecidas. Um tipo de competição que requer extrema habilidade e
atenção do atirador. Essas competições garantiram ao atleta, outros troféus e medalhas que lhe
abriram portas para uma bem sucedida caminhada esportiva em competições. No final de 2021,
na Grande Final da Liga Nacional, em Uberlândia - MG, em uma prova com mais de 800
competidores, sagrou-se campeão Brasileiro do Trap 50 e vice-campeão do Trap 100, atingindo
os escores de 96 pratos quebrados em 100 lançados. Após esses excelentes resultados e já
filiado a ATA (Associação Americana), veio o convite para participar em 2022 do Campeonato
Mundial de Tiro ao Prato, na modalidade Trap 100, sua especialidade no Brasil. Visando
melhorar seu desempenho, continuou sua caminhada emprovas da Liga Nacional, buscando
obter o ranking necessário para classificação na mesma categoria que atira no Brasil, mas
desta vez nos Estados Unidos, no Grand American–Word Trapshooting Championships, em
agosto de 2022. Além disso, em maio de 2022, foi buscar mais aperfeiçoamento nas técnicas,
na cidade de Caxias do Sul - RS, com o medalhista Panamericano Roberto Schmitz, mais
conhecido popularmente por Schimitão. E assim, mais uma vez sua técnica se aperfeiçoou e
novamente melhores resultados apareceram. O treinamento se tornou assíduo, aliando
inclusive o trabalho físico e mental, pois o tiro é um esporte que exige muita dedicação e
concentração. E é claro, o olhar sempre voltado à sua meta que era o Campeonato Mundial. No
dia 1º de agosto, saiu de Pato Branco rumo à Sparta, no Estado do llinois, nos EUA, para
participar da maior competição do mundo no Tiro ao Prato. E os bons resultados não
demoraram para aparecer. Como todo grande atleta, Evandro ainda cercado de incertezas
quanto à eficiência dos treinamentos no Brasil, já no primeiro dia de prova garantiu o resultado
de 97 pratos quebrados em 100 lançados. A partir daí, as sensações mudaram, a confiança
aumentou fortemente e a determinação para obter grandes resultados aflorou e ótimos
resultados se mantiveram, com mais 2 provas de 97/100 seguidas. No quarto e quinto dia,
fezumapontuação de 98/100 e 96/100, fechando a competição Super 500, com o excelente
resultado de 485/500, tendo somente 15 erros em 500 pratos lançados. Após essas primeiras
provas, mergulhou na semana do Mundial, onde conseguiu manter a boa média garantindo
mais quatro importantes resultados e a excelente média de 97,11% de acertos, que lhe conferiu
o 4º Lugar no Mundial de Trap Americano em sua categoria, prova esta que contou com
aproximadamente 6.000 atiradores, em sua grande maioria Americanos. Seu resultado foi
mérito dos treinamentos e do apoio incondicional da família, pois parte de sua jornada de
trabalho e convivência com a família foi substituída por treinamentos muitas vezes trocando
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horário de almoço por tiros e pratos quebrados, durante a preparação para o mundial. O ápice
da sua carreira de atleta foi atingido em 2022, com as provas do Paranaense e do Brasileiro.
Mas, para 2023, o atleta já se prepara para a disputa das finais que acontecerão nos meses de
novembro e dezembro, quando se inicia o novo calendário Americano, onde busca novamente
a classificação em sua categoria, que lhe garantirá a participação no 124º Grand American, nos
Estados Unidos. Dando continuidade ao evento posicionaram-se em frente à Mesa de
autoridades o Senhor Evandro Cesar Chiochetta e a Vereadora Maria Cristina de Oliveira
Rodrigues Hamera para a entrega oficial da honraria. Após a entrega das homenagens, em ato
contínuo, fizeram uso da palavra a Presidente do Poder Legislativo Thania Maria Caminski
Gehlen; os proponentes das homenagens, Vereadores Maria Cristina de Oliveira Rodrigues
Hamera e Romulo Faggion; os homenageados com a Medalha de Honra ao Mérito Esportivo,
Senhores Marcelo Júnior Balbinotti e Evandro Cesar Chioquetta. Após os pronunciamentos, o
mestre-de-cerimônias convidou os presentes para acompanharem a execução do Hino de Pato
Branco. Na sequência, a Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Thania Maria Caminski
Gehlen, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão solene de entrega de
homenagens. Lavramos a presente ata que será assinada pelos de competência. O arquivo
audiovisual na íntegra desta sessão solene encontra-se arquivado na Secretaria, bem como,
está disponível na homepage da Câmara Municipal, no endereço eletrônico
“https://sapl.patobranco.pr.leg.br”.

Pato Branco, 6 de junho de 2023.
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